

今日新昌



新昌县气象台 8月26日发布
今天阴有阵雨或雷雨,偏北风2到3级,白天最高气温29℃,森林火险2级,明天多云到阴有时有阵雨或雷雨,明天早晨最低气温25℃。



8月26日 星期二
2014年 农历甲午年八月初二

新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2634期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jinxrc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

创“新” 驱动“昌”盛

科技创新成为企业转型升级的法宝

新昌新闻网记者王娟敏报道
在澄潭工业区,远信印染机械有限公司新建成的重点企业研究院已投入使用,董事长陈少军充满信心地说:“研究院将成为企业撬动整个产业迅速扩张的支点。”成立于2010年6月的远信印染机械有限公司正是依靠科技创新,以每年翻番甚至翻几番的速度,快速成长为高端印染后整理设备专业制造商。

1-7月规模以上工业总产值增长12.3%,其中战略性新兴产业产值占比达40%,规模以上企业销售利润率保持在9%左右,不良贷款率仅0.44%,连续两年在省工业强县综合考评中列县市前十名,同类第一名。企业是创新的主体。我县特别注重创新主体的培育,泰坦重点企业研究院已新建投用,康立主体工程已完成,年底能完成建设,日发研究院正在建设,新昌制药实现整体提升,5家重点企业研究院面积达3.5万平方米,完成硬件投资3.3亿元。现有4家国家创新型中小企业、4个国家级企业技术中心,数量占到全省的近十分之一,2013年全省创新能力百强企业我县占4家,浙江医药、新和成列全省第一位和第九位。企业的创新活力带来的

是丰厚的回报,1-6月我县新产品产值率50.3%,居全省第二;企业销售利润率8.5%,比全省平均高2个百分点,被命名为国家新型工业化产业示范基地,去年在全省工业强县综合考评中列第五名。企业的创新活力来自何方?内核就是创新平台和高层次人才的支撑。我县加强创新平台建设,在高新园区设立核心科创区,国家级轴承和机械产品检测中心投用,10万平方米的科技孵化器基本建成,工业设计院启动建设,公共服务平台覆盖我县主要产业。来去自由、养用结合等人才机制,使创新型人才不断集聚山城,去年以来引进国家、省“千人计划”人才及院士31名,累计引进海外工程师超过100名。

农村技防有“天网”

目前已有100个行政村签订了安装治安监控协议

近来,我县一些乡村的很多道路和公共场所等地相继安装了视频监控设施,犹如在空中布起了一张巨大的“天网”。这对违法犯罪分子起到了巨大的震慑作用,给村民生活带来了一种安全保障。在镜岭镇兴云村的村口电线杆上,新添了一个监控摄像头。这是新昌华数澄潭公司的工作人员最近安装上的,有了这个摄像头后,这一带方圆30米范围的路段全部进入了安全监控中。与此同时,兴云村的公共活动区、桥头、云渡岔路口、村委办公室附近以及卫生室等6个路段也都安装了监控摄像头。镜岭镇兴云村党支部书记潘柏樑说,安装的监控摄像头相当清晰,对农村偷盗行为

势必能起到强有力的震慑作用。据了解,随着新农村建设和新型农村社区建设的不断加快,农村面貌焕然一新,但是农村的防盗设施却明显滞后。今年4月份,县公安局要求各派出所由点及面在全县推广“七彩回山、七彩警务”的工作措施,建设“村居型”社会监控网络,在全县农村主要道路、主要场所安装监控设施,积极运用科技手段和现代技术防盗,维护财产安全。目前,新昌华数已经在澄潭、儒岙、小将等多个乡镇进行安装施工。据初步统计,新昌华数已与我县近100个行政村签订安装协议,争取在10月底前基本完成安装任务。

(通讯员 竺浩璞)

三花 万丰入围中国民企500强

新昌新闻网记者石磊 见习记者俞帅锋报道 昨日,记者从县工商联获悉,由全国工商联评选的“2014中国民营企业500强”榜单日前正式发布,我县三花控股集团有限公司和万丰奥特控股集团有限公司榜上有名,分别位列第323位、328位。

化生产水平,同时以创新为导向,研发的微通道换热器拥有广阔的市场发展前景,该产品节能可达到30%以上,成为世界上可以生产该产品的少数几家企业之一。2013年底,万丰奥特仅用3个月的时间,完成了对全球镁合金领域的领跑企业——镁瑞丁的全资收购。创立于1981年的镁瑞丁公司拥有行业尖端核心技术,在美国、加拿大、英国和墨西哥等

国都有生产基地。此次收购,标志着万丰奥特国际化布局进入了资本国际化阶段。据了解,全国工商联对上规模民营企业连续开展年度调研迄今已有16年。今年民营企业500强入围门槛为91.22亿元,比去年增加13.5亿元,增速为17.38%。其中,500强入围企业中,以制造业为主的实体经济企业仍是主流。



新图书馆昨日开放

8月25日,新昌县图书馆正式开放,对外办理借书证及借书等服务。在一楼大厅服务总台,一早前来办理借书证及借书还书的市民排起了长龙,图书馆工作人员正有条不紊办理相关业务。更多报道详见今日4版。

(通讯员 杨南洪摄)

18个测绘小组进村入户“量”农房 六成农民有望在年内拿到房产证

新昌新闻网记者俞伟波 通讯员王彦报道 农民自家的房子,什么时候也能和城里的商品房一样,办个“红本本”,到银行办抵押贷款?这个悬在很多农民心中的希望,即将在我县成为现实。昨日,我县农房确权在羽林街道的试点工作进入正式实施阶段。

时,测绘小组已经进入第5户农户家中测绘了。3名测绘小组成员用测量仪测量着外墙的长度,为求精确,每一边长都测2次,取平均值。街道联系村干部和2名村两委成员在现场从旁协助,其中1名负责填写墙界表。农房登记确权发证工作有利于农民产权保护和财富积聚,这项工作得到农户的配合和支持。青山头村村民梁林富笑呵呵地说:“房产证做好以后,我这房子贷款就方便了。”该村村党委委员梁茂青介绍,村里8月23日刚开了动员会,村两委干部思想比较统一,已经测绘的4户农户也很配合。

告诉记者,测绘是第一步,接下来还要联合有关部门进行审查,看农房是否符合“一户一宅”要求和其他法律规定,然后将结果公示,无异议后由房管部门发证。为尽快摸索经验,向全县面上开展农房确权工作提供经验,羽林街道采取了“测绘一批、联审一批、公示一批”的流水线作业方式,力争在9月30日前农房登记发证率达到90%以上。根据部署,在羽林街道试点工作的基础上,全县其他乡镇(街道)也将适时启动农房确权工作,要求今年内完成60%以上农房的登记发证工作,届时,将有六成以上的农民可拿到房产证。

羽林街道村建办副主任陈明亮

上午8时许,来自浙江华东建设工程有限公司和县测量大队的40多名专业测绘人员在羽林街道办事处门口集结,在该街道的统一调配下,分成18个测绘小组,由各联系村干部的带队分赴青山头、泉清、大联等10个村,开始进村入户对农房进行实地测绘。10时左右,记者赶到青山头村

导读

征集“中国梦·美丽新昌”村歌

3版

奋战一百天 打赢攻坚战

距钦寸水库围堰截流期还有51天



保健食品
国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准



天然维生素E软胶囊

[执行标准]Q/ZYXY 0010-2007



浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY